

HRVATSKO IZDANJE 27 KN

ELLE DEKOR

OSVOJITE
GARNITURU
VRIJEDNU
30.000 KUNAJ

JESENSKI UGOĐAJ

BOJE ZA DOM
SVE U CRVENOM
SEXY ČOKOLADA
RETROMANIJA

SVE ZA KUHINJE
20 NAJBOLJIH IDEJA
MALE STVARI ZA VEĆI UŽITAK U KUHANJU
SVE ZA LAKŠU PRIPREMU SLASNE ZIMNICE

DIZAJNERSKA ELITA

'NUMEN' OSVAJA SVIJET
NAJLJEPŠI HOTEL U ITALIJI
TOP DESIGN 2003.

LISTOPAD 2003





Bulthaupova preciznost u izradi svakog detalja dovedena je do savršenstva, a filozofija tvrtke utemeljena je na dugoročnosti kupčeva ulaganja, pa se istovrsni elementi mogu dokupiti i godinama nakon kupnje neke od njihovih kuhinja

ZAŠTO JE BULTHAUP SAN SNOVA?

Bulthaupova strast za inovacijama rezultirala je nizom zanimljivih tehnoloških rješenja za koja su dobili najprestižnije svjetske nagrade za inovacije. Piše Vedrana Ergić

Istajući strane časopise, još smo prije davnih petnaestak godina mogli primijetiti neobičnu kampanju koja se isticala svojim, za to vrijeme zaista neobičnim pristupom. Asketska crno-bijela fotografija prikazivala je minimalistički stiliziranu ženu koja sjedi usred praznog prostora i u rukama drži knjigu na čijoj su naslovnici noževi s logotipom Bulthaupa. Dakle, sveopći nedostatak informacija. Naravno, isključivo je upućenima bilo jasno o čemu je riječ. A Bulthaup je oduvijek i računao s time da je u određenim krugovima opće poznato kakav je proizvod u pitanju te da je njihova ciljana skupina definitivno svjesna svih atributa koji su sinonim Bulthaup branda. Naravno, bili su potpuno uvjereni da se informacija o tome širi na druge, mnogo diskretnije i samim tim poželjnije načine. Zanimljivo je da pritom nikad nisu ciljali isključivo na najmućnije ili nedajbože žrtve mode, a najmanje na snobove. Njihov je krajnji korisnik oduvijek bila osoba koja želi vrhunsku kvalitetu izvanvremenski modernističkog dizajna bez imalo koketiranja s prošlim stilovima, te nadasve individualni pristup kroz snažnu personalizaciju svakog projekta. Naravno, uz sve to, njihov klijent obožava i kuhati i jesti.

Govoreći o fenomenu Bulthaupa, nezaobilazno je spomenuti revolucionarni arhitektonski koncept na kojem timovi njihovih stručnjaka rade već niz godina. Oni su prvi sugerirali ponovni preokret u projektiranju stanova i kuća, vraćajući prostor u kojem pripremamo hranu u sam centar zbiivanja. Reciklirajući ideju staru tisućama godina, utjecali su na to da se u privatnom životu ponovno možemo spontano okupljati na mjestu gdje je to oduvijek bilo najlogičnije i definitivno najugodnije. Svi ćemo najbolju prijateljicu pozvati na kavu u kuhinju i pritom usput baciti pogled na ono što kuhamo.

Upravo se u istodobnom obavljanju različitih poslova krije praktičnost koja je nužna u suvremenom načinu života. Dodatne ćemo argumente osjetiti čim otkrijemo mogućnost da klinici mogu pisati zadaću na radnoj plohi gdje nešto rezuckamo. Naravno, radeći na centralno postavljenom otoku zauvijek možemo zaboraviti na podređeni položaj u kojem smo licem okrenuti zidu, a leđima

ukućanima ili frustrirajuću činjenicu da smo zatvoreni u malu prostoriju, potpuno odsječeni od ostatka svijeta.

Uz arhitektonske inovacije, koje mnogi sljedbenici promptno preuzimaju, postoji niz elemenata koji Bulthaup čine definitivno različitim od konkurencije. Naravno, kad je riječ o dizajnu, usporedbe su podređene individualnim kriterijima. U tom smislu Bulthaup nema milosti i beskompromisno se obraća isključivo onima koji žele snažan modernistički koncept. Pritom definitivno paze na dugoročnost ulaganja, jer se nimalo ne dovodjavaju banalnom primjenom pomodnih efekata od kojih će svakoga već za nekoliko sezona boljeti glava. Dapače, nepromjenjivim osnovnim postulatima dizajna omogućuju dokupljivanje istovrsnih elemenata i više od deset godina nakon kupnje, kao i preslagivanje nakon petog preseljenja i sl.

Ono što je definitivno nemoguće osporiti i u što će se svatko uvjeriti već nakon nekoliko minuta korištenja Bulthaupa jest nevjerojatno očigledna kvaliteta u izradi svakog detalja. Uz petogodišnju garanciju, bezbrižno ćete natrpati ladice pedesetak kilograma teškim teretom kompleta porculanskog posuđa za 12 osoba i pritom je bez imalo grižnje savjesti svom snagom gurnuti da bi se zatvorila. U suprotnom slučaju, svaki se pull-out i ladica zatvaraju sami ako ste ih zaboravili zatvoriti do kraja.

Funkcionalnost je, naravno, temeljna karakteristika zahvaljujući kojoj će projektant čak i unutar zaista malog prostora postići nevjerojatno dobro organiziranu kuhinju. Nove mogućnosti rasporeda stvari unutar elemenata i naoko beznađan prostor učinit će savršenim u estetskom i funkcionalnom smislu. Precizno razrađena fleksibilnost daje nadu da ono što smo smatrali nerješivim nedostatkom prostora odjednom postane savršeno osmišljena prednost. Zato vas ne treba čuditi činjenica da ćete, osim niza uobičajenih pitanja, tijekom definiranja projektnog zadatka odgovarati i na pitanja o prehrambenim navikama, kao i o naoko nevažnom detalju - jeste li možda ljevak...

Koristeći se vrhunskom tehnologijom, proizvođači industrijski dizajn produkt savršeno komponibilnih mogućnosti, Bulthaup ne zaboravlja na prirodne materijale koji svojom taktičnošću i bojom čak i najsketskiiji prostor čine ugodnim. Promovirajući nove furnire, oduševili su kako klijente, tako i cijelu međunarodnu arhitektonsku scenu. Zahvaljujući njima, danas koristimo linoleum, furnire bambusa i jabuke, kao i niz ručno izrađenih predmeta od masivnog drva tradicionalno zaštićenog voskom ili kutijama od terakote.

Bulthaupova strast za inovacijama je konstantna i u posljednje je vrijeme rezultirala nizom nevjerojatno zanimljivih tehnoloških rješenja. Za najnoviji način otvaranja svih elemenata jednostavnim dodirivanjem fronte bez ručke dobili su najprestižniju svjetsku nagradu za inovacije na području dizajna produkta, Red Dot Award.

Ono što nam priprema za idući milanski sajam predstavlja top-secret i za visokopozicionirane menadžere unutar tvrtke. Jedino što smo uspjeli doznati jest da će prezentirati koncept koji će se moći usporediti s revolucionarnim 'sistemom 20', kojim su prije pet godina pokazali da je u suvremeno koncipiranu lifestyleu moguće genijalno spojiti tradicionalnu tipologiju namještaja iz razdoblja do kraja 19. stoljeća s vrhunskim high-techom korištenim u avionskoj industriji. ■



POSJETITE NAS NA AMBIJENTI

100% iskoristivost prostora
 ugradbeni ormari
 po mjeri s kliznim vratima bez hrpta

spavaća soba

Savjet stručnjaka
 Dostava, montaža

AKRON
 LEGENDNI DRHARI

PAVILJON 7 - STAND 1

ZAGREB: A. Kovačića 3
 tel.: 01/4876 168,
 4876 169
 E-mail: salonzy@akron.hr
 www.akron.hr

PLIT: Vukovarska 105
 tel.: 021/568 680
 Fax.: 021/568 276
 E-mail: salonst@akron.hr